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המחלקה להוראת הטכנולוגיה והמדעים



               הפקולטה לחינוך

הטכניון - מכון טכנולוגי לישראל




               אוניברסיטת חיפה

"קשר-חם": לקידום שיפור וריענון החינוך המתימטי

הנושא: מבוך מכפלות - הדרך אל הגזר
הוכן ע"י: מרכז מורים ארצי לחינוך היסודי, אוניברסיטת חיפה.

 תקציר: בחומר מובא מבוך בו המעבר מחדר לחדר נעשה תוך חישוב של תרגילי כפל 

(כפל מספר חד-ספרתי במספרים גדולים).

 מילות מפתח: חשבון, כפל, מכפלה, מבוך.

 החומר מכיל בנוסף לעמוד הפתיחה: עמוד אחד.

מבוך מכפלות - הדרך אל הגזר


עזרו לשפן להגיע אל הגזר.

כל חדר במבוך מכיל מספר. 

12 מספרים אלה הם התשובות הנכונות

לתרגילים שבצד.

פתרו את התרגילים ומצאו את התשובה 

במבוך, כך שתוכלו לצייר את המסלול

של השפן אל הגזר, שעובר אך ורק  דרך 

חדרים המכילים תשובות נכונות.

הערה: יתכן שהמסלול לא יעבור דרך כל

התשובות הנכונות.
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